



**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΔΣ14206022020

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.
της 6^{ης} Φεβρουαρίου 2020

Στην Αθήνα σήμερα, 6 Φεβρουαρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00, συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Δημήτρη Παπαστεργίου, Δημάρχου Τρικκαίων και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αναστασιάδης Φίλιππος Παγγαίου, Αποστολόπουλος Ηλίας Παπάγου-Χολαργού, Ιωακείμης Γεώργιος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Κάρναβος Δημήτριος Καλλιθέας, Κουκάς Κωνσταντίνος Μυκόνου, Κουκοδήμος Κωνσταντίνος Κατερίνης, Κυρίζογλου Λάζαρος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Κωνσταντέλος Γρηγόριος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Παπαναστασίου Γιώργος Αγρινίου, Υδραίου Μερώπη-Σπυριδούλα Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Καφαντάρης Δημήτριος Πύλου-Νέστορος, Μαυραγάνης Αλέξιος Βριλλησίων, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπάκος Ευάγγελος Καλλιθέας, Μπίρμπας Δημήτριος Αιγάλεω, Τεντόμας Χρήστος Αθηναίων, Τζιαχρήστας Δημήτριος Δομοκού, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα, Τσιμπανάκος Δημήτριος Βόλου.

Απόντες οι Δήμαρχοι: Ερωτόκριτος Μιχαήλ Ηρωικής Νήσου Κάσου, Κακαλή Μαρία Αγίου Ευστρατίου, Καλογιάννης Απόστολος Λαρισσαίων, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης, Μπακογιάννης Κώστας Αθηναίων, Τσιρογιάννης Χρήστος Αρταίων, Χρυσάφης Αλέξανδρος Σερρών και ο Δημοτικός Σύμβουλος Ορχομενού Τσιάμης Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση, επίσης, παρευρίσκονται ο κ. Π. Ζυγούρης, Νομικός Σύμβουλος της ΚΕΔΕ και η κα Θ. Αλεξίου, Δικηγόρος της ΚΕΔΕ.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

Απόφαση 142^η

ΘΕΜΑ: Συζήτηση αναφορικά με τη συμφωνία – πλαίσιο που καλούνται να υπογράψουν οι Δήμοι για το φωτισμό οδών, πλατειών και λοιπών δημοτικών υπαίθριων και κοινόχρηστων χώρων με χρήση εναέριου δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ άκουσε εισήγηση από τον κ. Δ. Καφαντάρη, Γενικό Γραμματέα της ΚΕΔΕ, αναφορικά με τη συμφωνία – πλαίσιο για το φωτισμό οδών, πλατειών και λοιπών δημοτικών υπαίθριων και κοινόχρηστων χώρων με χρήση εναέριου δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας, την οποία στην παρούσα

περίοδο ο ΔΕΔΔΗΕ αποστέλλει μαζικά σε όλους τους Δήμους, καλώντας τους να τη υπογράψουν.

Στη συνέχεια αφού επεσήμανε ότι κατά το στάδιο του ελέγχου των όρων της σύμβασης και πριν την υπογραφή της από Δήμους, προέκυψε η ανάγκη περαιτέρω διευκρινήσεων ή τροποποίησης ορισμένων από τους όρους της σύμβασης, προκειμένου αυτή να μην καθίσταται ετεροβαρής και καταχρηστική προς τους Δήμους, παρά του ότι η τελική υπογραφή της αποτελεί μονόδρομο για όλους τους Ο.Τ.Α. Α΄ βαθμού της χώρας, με δεδομένη την αποκλειστικότητα που διατηρεί ο ΔΕΔΔΗΕ στη διανομή της ηλεκτρικής ενέργειας, με τη χρήση του εναέριου δικτύου που αυτός διαθέτει.

Τέλος, αφού πρότεινε την απευθείας παρέμβαση της ΚΕΔΕ μέσω της αποστολής σχετικού εγγράφου προς τη διοίκηση του ΔΕΔΔΗΕ, προκειμένου να τύχουν βελτίωσης (νομοτεχνικά ή εννοιολογικά) συγκεκριμένοι όροι της συμφωνίας – πλαίσιο, η οποία θα αποβεί αποτελεσματικότερη απ' ότι η επιμέρους επικοινωνία κάθε Δήμου ξεχωριστά με τον ΔΕΔΔΗΕ,

ύστερα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Την αποστολή επιστολής σε όλους τους Δήμους της χώρας, ώστε να μην υπογράψουν την συμφωνία – πλαίσιο με τον ΔΕΔΔΗΕ, προκειμένου να διευκρινιστούν περαιτέρω ή τροποποιηθούν, όπου χρειάζεται, όροι της σύμβασης.

Αναθέτει στη νομική υπηρεσία τον έλεγχο και επεξεργασία των όρων της συμφωνίας – πλαίσιο, προκειμένου να παρέμβει η ΚΕΔΕ με σχετικό έγγραφο προς τον ΔΕΔΔΗΕ.


.....
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.



Δημήτριος Καφαντάρης
Δημοτικός Σύμβουλος Πύλου-Νέστορος

Η Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια
της Κ.Ε.Δ.Ε.



Δέσποινα Λουκάκη